



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23259.000082/2025-22

Interessado: Departamento de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - Campus Maracanaú

O Departamento de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do IFCE - Campus de Maracanaú apresenta retificação ao Edital Nº **3/2025 - PRONATEC/MULHERES MIL/CAMPUS MARACANAÚ**, conforme o que se segue:

No item 2 (**INSCRIÇÕES E DAS VAGAS**), subitem 2.2;

Onde se lê:

"As candidatas deverão se dirigir à sala CCA, para preenchimento do formulário de inscrição (Anexo II) no período de 21/02/2025 a 05/03/2025: IFCE campus Maracanaú, de 13 (DIAS), Av. Parque Central, 1315 - Distrito Industrial I, Maracanaú - CE, de **13h às 17h**."

Leia-se:

"As candidatas deverão se dirigir à sala CCA, para preenchimento do formulário de inscrição (Anexo II) no período de 21/02/2025 a 05/03/2025: IFCE campus Maracanaú, de 13 (DIAS), Av. Parque Central, 1315 - Distrito Industrial I, Maracanaú - CE, de **13h às 20h**."

As demais orientações do referido edital permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Rossana Barros Silveira, Diretor Geral do Campus Maracanaú**, em 13/02/2025, às 16:18, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **7056061** e o código CRC **96E73C74**.